
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

 

  LOIS BUILDERS LTD 

 

        Αιτητών 

     ν. 

 

  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 

        Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος  

Προσφορών:   Λοΐζος Κάππας, Μέλος   

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος   

 

 

Αιτητές: LOIS BUILDERS LTD 

       Αντιπροσωπεύθηκε από την: 

1. Άννα Χρίστου, Δικηγόρο δια Ιωαννίδης Δημητρίου Δ.Ε.Π.Ε. 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από την:  

1. Λία Δημητρίου, Προϊστάμενη Μονάδας Αγορών και Προμηθειών 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης: 27 Δεκεμβρίου 2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Προσφυγή Αρ. 49/2023 

 

 
Λεωφ. Γρίβα Διγενή 81-83, 2ος όροφος, Τ.Θ. 24820, 1304 Λευκωσία 

Τηλ.: 22445100, Φαξ: 22445107, Email: tra@aap.gov.cy, Web: www.tra.gov.cy 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Η παρούσα Προσφυγή αφορά το Διαγωνισμό Α.Ο. 22/2023 με τίτλο «Ανακαίνιση και 

Επέκταση της Υφιστάμενης Μονάδας Εντατικής Νοσηλείας Νεογνών (ΜΕΝΝ) στο 

Νοσοκομείο Αρχ. Μακαρίου Γ» του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας («η 

Αναθέτουσα Αρχή»).   

Η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερ. 05.12.2023 πληροφόρησε τους Αιτητές για 

την απόφαση κατακύρωσης του Διαγωνισμού σε αυτούς και τους κάλεσε για υπογραφή 

της Σύμβασης εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της επιστολής ανάθεσης. 

Επίσης, στο διάστημα των 10 ημερών οι Αιτητές καλούνταν όπως υποβάλουν σειρά 

δικαιολογητικών/εγγράφων.   

Οι Αιτητές με επιστολή τους προς την Αναθέτουσα Αρχή ζήτησαν τη μεταφορά της 

ημερομηνίας υπογραφής της Σύμβασης και υποβολής των εγγράφων σε μεταγενέστερη 

ημερομηνία. 

Η απόρριψη του αιτήματος των Αιτητών είχε ως αποτέλεσμα την καταχώριση στις 

22.12.2023 της παρούσας Προσφυγής στα πλαίσια της οποίας χωρίς ένσταση από την 

Αναθέτουσα Αρχή χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα.  Ενώ αναμένοντο τα γεγονότα ώστε 

η υπόθεση να οριστεί για ακρόαση η Αναθέτουσα Αρχή με επιστολή της ημερ. 

27.12.2023 ζήτησε άρση των προσωρινών μέτρων προκειμένου η  
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σύμβαση για το Διαγωνισμό Α.Ο.22/2023 να υπογραφεί άμεσα ώστε να μπορέσει να 

πληρωθεί από το κονδύλι του έτους 2023 και να μην επηρεαστούν τα 

δημοσιοοικονομικά της για το έτος 2024.   

 

Η δικηγόρος των Αιτητών με ηλεκτρονικό μήνυμα ίδιας ημερομηνίας συναίνεσε στο 

αίτημα της άρσης των προσωρινών μέτρων.  

 

Έχοντας εξετάσει όσα τέθηκαν ενώπιόν μας κρίνουμε ότι η άρση των προσωρινών 

μέτρων για τους σκοπούς και μόνο που έχει ζητηθεί, είναι προς το δημόσιο συμφέρον.  

Ως εκ τούτου τα προσωρινά μέτρα που έχουν εκδοθεί στις 22.12.2023 αίρονται. 

 

 


